
 
Interrogation 3 

 
Nom, Prénom et classe 
 
Sujet A 
Calcule les limites des fonctions suivantes en justifiant. 

 𝑓 𝑥( ) = 3𝑥2 + 1
𝑥  𝑒𝑛 + ∞

 𝑔 𝑥( ) = 𝑥−4

𝑥2+3𝑥+2
 𝑒𝑛 + ∞

 ℎ 𝑥( ) = 𝑥2+3
𝑥−2  𝑒𝑛 2−

 𝑘 𝑥( ) = 𝑥+1−1
𝑥  𝑒𝑛 0

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
Interrogation 3 

 
Nom, Prénom et classe 
 
Sujet B 
Calcule les limites des fonctions suivantes en justifiant. 

 𝑓 𝑥( ) = 4 − 1
𝑥 − 1

𝑥2  𝑒𝑛 + ∞

 𝑔 𝑥( ) = 𝑥3 + 3𝑥2 − 2𝑥 − 7 𝑒𝑛 − ∞
Soit la fonction  définie sur  par 𝑘 𝑅*

 ℎ 𝑥( ) = 4 + 𝑐𝑜𝑠⁡(𝑥)

𝑥2

Montre que 

 ∀𝑥∈𝑅*,  4 − 1

𝑥2 ≤ℎ 𝑥( )≤4 + 1

𝑥2

Déduis-en une limite de  en  ℎ + ∞
 𝑘 𝑥( ) = 2𝑥−10

𝑥2+3𝑥−40
 𝑒𝑛 5

 


